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Πανηγυρική υποδοχή του θαυματουργού Ιερού 
Εικονίσματος της Παναγίας Ξενιάς στον Ι.Ν. 
Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και ιερή συγκίνηση, την Κυριακή 20 
Ιουλίου 2025, ο Ιερός Ναός Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών 
Αιδηψού υποδέχθηκε το θαυματουργό Ιερό Εικόνισμα της 
Παναγίας της Ξενιάς, από την ιστορική Ιερά Μονή Παναγίας 
Ξενιάς στον Αλμυρό Θεσσαλίας.

Το ιερό Εικόνισμα εκόμισε με ευλάβεια ο Οικονόμος π. Χρήστος Νγκέλας, 
συνοδευόμενος από τον κ. Φώτιο Παρακατσελάκη, Αστυνομικό της ΟΠΚΕ Ιστιαίας, 
και τον Αναγνώστη Θωμά Χαντζή, φέροντας μαζί τους τις σεπτές ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. 
Χρυσοστόμου, καθώς και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνατίου, οι οποίοι παραχώρησαν τις απαραίτητες άδειες για την ιερά 
αυτή μεταφορά. Μεγάλη ήταν και η συμβολή της Καθηγουμένης της Ιεράς Μονής 
Ξενιάς, Γερόντισσας, η οποία με προθυμία έδωσε την ευχή της για την ευλογημένη 
φιλοξενία του Ιερού Εικονίσματος.
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Η υποδοχή πραγματοποιήθηκε με λαμπρότητα στα προπύλαια του Ναού, όπου το 
Εικόνισμα παρέλαβε ο Εφημέριος του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερος π. Νικόλαος 
Αργυρίου, μαζί με τον Σταυροφόρο Οικονόμο π. Ιωάννη Σεφέρη, Εφημέριο του Ιερού 
Ναού Ζωοδόχου Πηγής Τσούκας. Την Παναγία Ξενιά προϋπάντησαν νέοι της 
ενορίας μας ενδεδυμένοι με παραδοσιακές στολές, καθώς και τα παιδιά του 
κατηχητικού σχολείου, ντυμένα ως αγγελάκια, αποδίδοντας τιμή με παιδική 
αθωότητα και αγνή αγάπη.

Ιδιαιτέρως τιμητική ήταν η παρουσία των τοπικών αρχών, με εξέχουσα θέση τον κ. 
Σωτήριο Δανίκα, Λιμενάρχη του Λιμεναρχείου Λουτρών Αιδηψού, καθώς και 
πλήθους ευσεβών προσκυνητών από τη Λουτρόπολη και την ευρύτερη περιοχή της 
Βορείου Ευβοίας, που προσήλθαν με ευλάβεια να προσκυνήσουν και να ζητήσουν 
τη χάρη της Παναγίας.

Αμέσως μετά, τελέστηκε με μεγαλοπρέπεια Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, στον 
οποίο έλαβαν μέρος όλοι οι προαναφερθέντες κληρικοί, καθώς και ο π. Ιωάννης 
Παπακοσμάς, Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Αγίου ενώ 
συμπροσευχομενοι ήταν και οι Πρωτοπρεσβύτερος π. Νικόλαος Σακκαγιάννης, 
Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων Λουτρών Αιδηψού, Οικονόμος π. 
Ευστάθιος Αναγνώστου, Εφημέριος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου 



Ιστιαίας. Στο δεξιό αναλόγιο έψαλλε με κατάνυξη ο κ. Δημήτριος Παπαβασιλείου, 
ενώ στο αριστερό συμμετείχαν οι νεαρές κοπέλες του Κατηχητικού Σχολείου της 
Ενορίας.

Η λατρευτική σύναξη συνεχίστηκε με την τέλεση της Ιεράς Παρακλήσεως προς 
την Υπεραγία Θεοτόκο, στην οποία οι παριστάμενοι ενώθηκαν σε κοινή προσευχή 
και υμνολόγηση της Μητέρας του Κυρίου.

Προ της απολύσεως, ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Νικόλαος Αργυρίου απηύθυνε θερμό 
λόγο προς το εκκλησίασμα, αναφερόμενος στην ιστορία και τα αναρίθμητα 
θαύματα της Παναγίας Ξενιάς, υπογραμμίζοντας τη βαθιά πίστη του λαού μας στο 
ιερό της πρόσωπο ανά τους αιώνες. Ευχαρίστησε εγκαρδίως τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο και τη Γερόντισσα της Ιεράς Μονής για την ανεκτίμητη 
αυτή ευλογία προς την Ενορία και τους πιστούς.

Η Παναγία Ξενιά συνεχίζει να παραμένει στον Ιερό Ναό για προσκύνηση, προσευχή 
και παρηγοριά προς όλους, αποτελώντας φωτεινό φάρο πίστης και ελπίδας στις 
καρδιές των ανθρώπων.


















